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一只股票盈亏怎么算：股票盈亏怎么算？-股识吧

一、股票怎么计算赢亏

展开全部你这个问题都不知道怎么回答你。
因为你说的那些根本就不成立。
T+1是指你今天买，明天卖，这才叫T+1，而不是什么T+1后。
而且一只10元钱的股票，绝不会每天都跌一元钱后，在第四天再涨三员，这是不可
能的，因为沪深股市有涨跌幅限制，每天的涨跌不能超过10%，ST，*ST和没有股
改的限制在5%的涨跌幅。
要算你是赚了还是赔了，很简单。
你10元钱买的，超过10块钱，你就赚了，低于10元钱，你就赔了。
这个价是以你卖出价为准的，股市有一句俗话，落袋为安，你只有卖了，那钱才是
真的。
你拿着的话，每天的涨或跌那都是帐面上的，没有什么实质的内容。
再简单点，你10元钱买的股票，到了15元，这样你一股可以赚5块，但你没卖，想
等它再涨，但它跌了，你13元卖的。
这样你一股可以赚三元。
这是你的实际赢利。
前面的那个赢利5块钱，只是你帐面上的，你并没有拿到手，所以不算。
明白了吗至于你补充的问题，说实话，理论上是可以，但要看你买的是什么样的股
票。
看样子你是刚入市，对股市根本不了解。
在几年前，深圳有一只叫000008‘亿安科技’的股票，现在叫‘宝利来’当时它的
最高价是126元，现在的价格是5元左右，那个在100元以上买入的人它可以拿着不
卖，但那又有什么意义呢。
你能指望它再涨到100元以上吗。

二、股票的盈利和亏损是怎样计算的？

当前需要交付的费用有： 佣金：不管是买还是卖均需要交付0。
3%上限的佣金，单笔最低收费5元！ 过户费：（仅沪市有）按每100股0。
1元的费用收取，1元起计收！
印花税：国家调控，可改变方式，当前是单向对卖出股票的一方征收0。
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1%的印花税！ 你10元买入100股，手续费要5元一笔，因此，你最少需要在10。
12元抛售方可获得盈利，如果是沪市股票，则还需要加多2元方可获得微利！
当然，如果你说的是10元买入1000股，那么，你的成本价就低低一些！
10*1000*0。
3%=30元买入手续费 卖出保本价：10030/（1-0。
3%-0。
1%）=10070。
28考虑过户费在内，也是10072。
28就可以保本！ 即，你只需要在10。
08元抛售即可获得微利！

三、炒股怎样计算盈利

股票市盈率计算器*：//card.money.sohu*/tools/html/CalcStockProfit.htm股票交易手续
费计算器*：//*boc.cn/cn/common/Html/CalcStockTradeFee.htm股票投资损益计算器*
：//card.money.sohu*/tools/html/CalcStockInvestLost.htm

四、股票怎么计算自己是亏是赚

一、浮动盈亏金额的计算：在您的证券营业部账户中，通常给出一个浮动盈亏金额
的数据。
虽然，这个数据自己可以不用计算，但是，计算一下也可核对一下嘛！该数据通常
是按成本价进行计算的盈亏金额。
为什么按成本价计算呢？因为您的股票还没有卖出去。
只计入了买入手续费，而卖出手续费还无法知道。
其计算公式如下：1、单只股票的浮动盈亏金额：浮动盈亏金额=（当日收盘价—
成本价）×股数 （1）这是某只股票的浮动盈亏金额，股数就是该股票的数量。
由于，当日收盘价每日是不同的，是随时变化浮动的，所以叫做浮动盈亏金额。
2、总浮动盈亏金额：如果是全部股票的浮动盈亏金额，则有：总浮动盈亏金额=
各浮动盈亏金额之和
（2）以上两个盈亏金额和成本价都是证券营业部每天给出的。
可以不用计算。
二、实际盈亏金额：所谓实际盈亏金额就是您把全部或部分股票卖出后，计入买入
手续费和卖出手续费后的真实的盈亏金额。
其计算公式如下：实际盈亏金额=卖出金额—买入金额 （3）三、几点说明：1、（
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1）式中，如果当日收盘价大于成本价，则浮动盈亏金额为正值，表示是盈利；
反之，则为负值，表示亏损；
2、（3）式中的买入金额就是您卖出的那部分股票，当买入该部分股票时的买入金
额；
3、卖出金额不用计算，在证券营业部打印一份对账单后，在该对账单里就有这个
数据。

五、股票盈亏怎么算？

有可能，因为你每次买股票的时候除了成本价以外还有交易税、过户费、券商佣金
等，如果你每次补仓的股票数额较小，成本就越大，所以一般买股票最好多买些，
如：1000股及以上，这样过户费平摊下来就很少。
股票交易里的盈亏应该是正确的，它是按照你买的时候的方法卖。
所以有可能不很正确，因为你买的时候是很多笔，卖的时候可能是一次性的，这样
，手续费就会比买的时候要低很多。

六、股票如何计算自己的盈亏？

当前需要交付的费用有： 佣金：不管是买还是卖均需要交付0。
3%上限的佣金，单笔最低收费5元！ 过户费：（仅沪市有）按每100股0。
1元的费用收取，1元起计收！
印花税：国家调控，可改变方式，当前是单向对卖出股票的一方征收0。
1%的印花税！ 你10元买入100股，手续费要5元一笔，因此，你最少需要在10。
12元抛售方可获得盈利，如果是沪市股票，则还需要加多2元方可获得微利！
当然，如果你说的是10元买入1000股，那么，你的成本价就低低一些！
10*1000*0。
3%=30元买入手续费 卖出保本价：10030/（1-0。
3%-0。
1%）=10070。
28考虑过户费在内，也是10072。
28就可以保本！ 即，你只需要在10。
08元抛售即可获得微利！
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七、自己买入的股票怎么计算盈亏？？？公式是什么？比如：自
己有1万股，27元买的，涨到30元和跌到17元

很简单的问题，当买上海股票的时候： （30-27）*10000股-（300000*0.001印花税）
-手续费（未知）-（10000*0.001过户费）= 29310
这是涨了，就是赚29310，在不计算手续费的情况下 （27-17）*10000股+（170000*0.
001印花税）+手续费（未知）+（10000*0.001过户费）= =100180
这是跌了，就是亏损100180，在不计算手续费的情况下
深圳的就是少了过户费那一项。
手续费和印花税是必须要计算在内的。
你去查一下，你开户的证券公司给你的是多少的手续费。
印花税是千一，单边收取。
也就是交易额每1000元收取1元，单边收取。
你卖出的时候收取，也就是说
当你已30快卖出的时候，印花税是交易额30万的千分之一。
17块卖出的时候就是17万的千分之一。
最低五块钱。
过户费是买进和卖出都需要收取的是每一千股收一块钱。
最低一块钱。
过户费只有上海的收，深圳的不收。
公式就是：（卖出价-买入价）*买的股票数量-手续费-过户费（买的股票数量*0.00
1*2）-印花税（卖出的股票数*卖出价格*0.001）=收益。
当结果是正数就是赚了，负数就是亏了。
这是按全部买入数量全部卖出的计算公式。
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